

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૯૬, ૨૨૩૮૯૬, ૨૩૨૯૯૬/૨૨૩૯૫૫/ ફેક્સ : ૨૨૦૧૫૫ /૨૨૩૯૪૭
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, avadhtimes1@rediffmail.com, news@avadhtimes.net, 99096 11211

નુ વર વેલકમ 2015
સાલ સીમ
250 રૂબાઈ ડિલિવ થી વધુ
MPP કમિશન
કૃષિ અથવા રક્ષાની
કૃષિ ક્ષેત્રમાં કાર્યવાહી કરતી કમિટીમાં સભ્ય તરીકે નિમંત્રણ
Customer Care: 98256 07819

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ એકોસ્ટ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં. ૨૦૭૧ મહા વદ ૦ વર્ષ : ૧૮ એક ૧૪૭

અમરેલી જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લૂમાં વધુ એકનું મોત : હાહાકાર

ખુબ ખુબ અભીનંદન



શ્રી અરવીંદજી કેશરીવાલ
આમ આદમી પ્રેસીડન્ટ અને દિલ્હીના મુખ્યપ્રધાન

અરવીંદજીને અભીનંદન ભારતીય રાજકારણમાં અરવીંદજી મહાન વ્યક્તિત્વ છે તેઓએ ભારતની રાજધાની દિલ્હીના સમજદાર મતદારોના દીલ જીતી અને ૭૦ બેઠકોની વિધાનસભામાં વિક્રમજનક ૬૭ બેઠકો જીતી બતાવી. અરવીંદજી આમઆદમીનું હૃદય છે ભારતીય રાજકારણમાં આસીધી ટર્નીંગ પોઇન્ટ છે ભારતીય પ્રજા ખોટા વચન અને વાયદાથી તરત થઈ ગઈ છે અને આવા પોકળ વાયદામાં વિશ્વાસ રહ્યો નથી.

અગાઉની દિલ્હી સરકારે અરવીંદજીને ચેલેન્જ કરી હતી કે કુટુંબી ઉપર બેસીને ઘરણા કરવાથી કાચદા ન બને તેને માટે યુવા પુરે આ ચેલેન્જ સ્વીકારી અરવીંદજીએ બતાવી આપ્યું અને અન્યોનો ખેલ ખતમ કરી નાખ્યો. અમરેલી જિલ્લા આમઆદમી પાર્ટી નીષ્ઠાવાન, પ્રમાણીક, પારદર્શક વહીવટ કરતા ને આમંત્રે છે. જેઓ અમરેલી જિલ્લાનું ભવિષ્ય ઉજવળ બનાવે અને લોકસુવીધાઓ અને સવલતો ને પ્રમોટ કરે. અમરેલી જિલ્લા આમ આદમી પાર્ટીના દ્વારા આવા પ્રકારના નાગરીકો માટે ખુલ્લા છે અને આ એક માનવ સેવાનો પ્રયાસ છે નહી કે રાજકારણ અને સગાવાદ અને ઘરભરવા



પ્રતાપભાઈ ગુલુભાઈ કોટીલા
(આમઆદમી) મો.૯૭૧૪૩ ૩૧૨૧૨



નબાલાલ સુખડીયા
(આમઆદમી) મો.૯૯૯૬૩ ૫૧૫૫૧

શુભેચ્છા
અમારો સંપર્ક કરવા વિનંતી

બે દિવસ પહેલા સમઠીયાળાની મહિલાનું મોત થયા બાદ રાજુલાની મહિલાનું મોત

અમરેલી, માકડ આ વર્ષે પણ શિયાળાની ઋતુમાં અમરેલી જિલ્લામાં ગત વર્ષની સ્વાઈનફ્લૂ નામના રોગચાળાએ માથું ઉઠાવ્યું છે. રોગચાળામાં એક મહિલાનું મોત થયા ગયો છે જિલ્લામાં અગાઉ સ્વાઈનફ્લૂના

અમરેલી જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લૂના વધુ ચાર કેસો પોઝીટીવ

oboy કોમેન્ટ્રી બોક્સ
LED TV (મેટ ડાન વાઈટ)

કોમેન્ટ્રી બોક્સ ખરીદી શી સ્વપ્ન વિકાસ કરી શકો છો

કેબલ	સેલ્યુલર	ફેબ્રુ	ટેલર	પ્લમ પરીચાલક	સર્વિસ સેન્ટર
કેબલ નેટવર્ક	કેબલ નેટવર્ક	કેબલ નેટવર્ક	કેબલ નેટવર્ક	કેબલ નેટવર્ક	કેબલ નેટવર્ક

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લૂ રોગચાળામાં બે મહિલાઓના મોત થતા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા તહેદરી સાથે જનજાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા છે. અમરેલી જિલ્લામાં ગઈ કાલે રાજુલાની મહિલા, હામાપુર, આસોદરની યુવતીઓ ચારવડની મહિલાના

ગઈકાલે મોકલેલા ચાર સેમ્પલો પોઝીટીવ વધુ પાંચ શંકાસ્પદ કેસોના સેમ્પલો લેવાયા

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લૂ રોગચાળામાં બે મહિલાઓના મોત થતા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા તહેદરી સાથે જનજાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા છે. અમરેલી જિલ્લામાં ગઈ કાલે રાજુલાની મહિલા, હામાપુર, આસોદરની યુવતીઓ ચારવડની મહિલાના



હવેથી આપના ઘરે **અમરેલી** માટે... રટીંગિંગ હોસ્પિટલ, રાજકોટના નિષ્પટલ અને અનુભવી **ન્યુરોલોજિસ્ટ** ની નિમંત્રણ સેવા

ડૉ. કુણાલ નાથ
MD, DM (Neurology)

૪૪ વર્ષીયના યોગ્ય સુખથી

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લૂ રોગચાળામાં બે મહિલાઓના મોત થતા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા તહેદરી સાથે જનજાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા છે. અમરેલી જિલ્લામાં ગઈ કાલે રાજુલાની મહિલા, હામાપુર, આસોદરની યુવતીઓ ચારવડની મહિલાના

ઓફર પ્રાઈઝ અને ફિ ગીફ્ટ મેળવો...

SONY, SAMSUNG, Panasonic

LED TV, ફ્રીઝ, વોશીંગ મશીન, ઓવન, એ.સી., ટ્રોમ વિઈએટર, ડી.વી.ડી વિશાળ રેન્જ માં...

૩૪ વર્ષ પુર્ણ કરી ૩૫ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમીતે... આવો, આપણે લાગણીના સંબંધોને વધુ પ્રઝવલ્લીત કરીએ...

ઓડીયો હાઉસ : હિંદુજીવર્સ, પારેખ ચેમ્બર્સ, નાના બસસ્ટેન્ડ ચોડ, અમરેલી. ફોન. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૭૯૧

સ્વાઈન ફ્લૂ

રોગના લક્ષણો

- ઘાટી, ખંઠી અને ગળામાં દુ:ખાણો, ભારે તાવ.
- શરીર તુરંત અને નબળાઈ.
- ઝાડા કે ઝાડા-ઉલટી થવા.
- ઘાસ લગતો જેવા ન્યુમોનિયાનું લક્ષણો થવાય.

રોગથી બચવા માટેના ઉપાય

- નીકળાડવાળી વસ્તુને જવાનું ટાળવું.
- ઉધરસ, હાંકી વેળા મોઢું અને નકલ ડાંકવું.
- હસ્તમૂલમ એ બટલે "નામસ્કાર" ની મુદ્રાથી લાભિયાદન કરવું.
- ઢાલ લાવવું અને પાણીથી વાટેવાટ થવું.
- ખૂબ પાણી પીવું, પૌષ્ટિક આહાર અને પુરતી નિંદ્રા.

વિના મુલ્યે નિદાન, દવા અને તમામ સારવાર માટે સરકારી આરોગ્ય કેન્દ્ર, હોસ્પિટલનો સંપર્ક કરો.

જાણાએ જતા બાળકોને તાવ, ઘાટી, ઉધરસ જેવા લક્ષણો હોય તો જાણાએ જવા, તેમજ તરત જ સારવાર લેવા વિનંતી છે

તાત્કાલિક સારવાર, સૌની સલામતી | આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, સુરક્ષા દ્વારા જનહિતાઈ



તારક મહેતાના ઉલ્ટા ચશ્માના શુટીંગની તસવીરી ઝલક



મહુવાના અવધ ટાઈમ્સના પ્રતિનિધિ શ્રી કેન કપાસીએ મુંબઈ ખાતે ટીવી સીરીયલ તારક મહેતાના ઉલ્ટા ચશ્માના સેટની મુલાકાતે ગયેલ મહુવાના અવધ ટાઈમ્સના પત્રકાર શ્રી કેન કપાસી અમરેલી જિલ્લાના વડિયાના વતની કલાકાર ચીન્મય (બાબુ) અને મહુવાની બાણજ એવી દીશા વાંકાણી (દયા) તથા સીરીયલનું યુટીગ નજરે પડે છે.

ડેડાણ ગ્રામ પંચાયતના વોર્ડ નં. ૯માં હરિભાઈ સાંખટ ચુંટાયા

વોર્ડ નં. ૯માં ૧ બેઠકની પેટા ચુંટણી યોજાયેલ
ડેડાણ ગ્રામ પંચાયતના વોર્ડ નં. ૯ પેટા ચુંટણી યોજાનામાં હરિભાઈ સંખટના પુત્રી હતા અને તે કોલેજના અધ્યાપક હતા ત્યારે સામે પક્ષે પડયા જમાલભાઈ અભિનંદનની વર્ષા કરી હતી અને તેમ બાબુભાઈ મહાપાણાએ જીત્યા હતા.

દલખાણીયાની યુવતીને ઝેરી અસર

ઝેરી દવા પી જતા તેને સારવારમાં રહેતી હેતવેન ભુપતભાઈ સાવલીયા

શિક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા સેલ્ફ ફાઈનાન્સ સ્કૂલોને ૪ કરોડની ફાળવેલી ગ્રાન્ટ ગેરવ્યાજબી છે : શ્રી ગાંધી

રાજ્યના શિક્ષણમંત્રીને પત્ર પાઠવી જિલ્લા વિદ્યાસભાના મંત્રી દિનેશભાઈ ગાંધીએ કરેલી રજુઆત અમરેલી, શિક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા સેલ્ફ ફાઈનાન્સ સ્કૂલોને ૪ કરોડની ગ્રાન્ટ આપવાની જાહેરાતને પાછળ મૂકીને તેમને ૪ કરોડની ગ્રાન્ટ ગેરવ્યાજબી છે તેમ જણાવવામાં આવેલ છે. તેમણે આ પત્રમાં સરકારને આ વિષય પરની વિવેચના કરી છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે આ સેલ્ફ ફાઈનાન્સ સ્કૂલોને ૪ કરોડની ગ્રાન્ટ આપવામાં આવેલ છે તેમ જ તેમણે આ વિષય પરની વિવેચના કરી છે. તેમણે આ પત્રમાં સરકારને આ વિષય પરની વિવેચના કરી છે.

લોકગાયક પ્રફુલ્લ દવેનું સ્તુત્ય પગલું : કીડની હોસ્પિટલમાં એક લાખ અગીયાર હજાર અર્પણ

મોરારીબાપુની સપ્તાહમાં જાહેરાત આપવાનેર અમદાવાદમાં કીડની હોસ્પિટલમાં એક લાખ અગીયાર હજાર અર્પણ કરવામાં આવેલ છે. આ અર્પણને કીડની હોસ્પિટલના લાભાર્થે વાપરવામાં આવેલ છે. આ અર્પણને કીડની હોસ્પિટલના લાભાર્થે વાપરવામાં આવેલ છે.

ગુજરાતમાં સ્વાઈન ફ્લુ બેકાબૂ : વધુ ૧૦ના થયેલ મોત

અમરેલીના દહીડા ગ્રામ પંચાયતમાં મંજુલાબેન ધાધલ અને મોટા આંકડીયામાં અંજીતાબેન બાવીસી ચુંટાયા

મંજુલાબેનને ૫૨૬ મત મળતા ૭૫ મતથી વિજેતા અંજીતાબેનને ૫૮૮ મત મળ્યા
અમરેલી, અમરેલી તાલુકાના દહીડા ગ્રામ પંચાયતમાં મંજુલાબેન ધાધલ અને મોટા આંકડીયામાં અંજીતાબેન બાવીસી ચુંટાયા. મંજુલાબેનને ૫૨૬ મત મળ્યા અને અંજીતાબેનને ૫૮૮ મત મળ્યા.

બગસરામાં લોડરમાંથી ડીઝલને બેટરી તસ્કરો ચોરી જતા ફરિયાદ

રાત્રીના તસ્કરોએ ડીઝલ ટેન્ક ખાલી કરી નાખી
બગસરામાં લોડરમાંથી ડીઝલને બેટરી તસ્કરો ચોરી જતા ફરિયાદ કરવામાં આવી છે. તસ્કરોએ ડીઝલ ટેન્ક ખાલી કરી નાખી.

અવસાન નોંધ

સરવા નિવાસી હાલ દસા રાજગોર બ્રાહ્મણ લાભકંડર ભીમજીભાઈ મંદીર ઉ.વ. ૮૪ તે કિશોરભાઈ (જીઈબી દસા) તેમજ રાજુભાઈ જીઈબી બાબર ના પિતાશ્રી તથા શ્રુતિભાઈ તથા દર્શન ના દાદા તથા મનહરલાલ (બાન) ના મોટાભાઈનું તા. ૧૦/૦૨ ને મંગળવારના રોજ અવસાન થયેલ છે. જેનું બેસવું તા. ૧૨/૨ ગુરુવારે સાંજે ૪ થી ૬ કલાકે દસા ગામ જીઈબી કોલોની ખાતે રાખેલ છે.

કાલથી અમરેલીમાં હઝરતમાં માઈ સરોવરમાં દરગાહ શરીફનું ઉર્ષ શરૂ

દરગાહ શરીફમાં પ્રથમ યાદર શ્રી અરૂણભાઈ જોષી કુટુંબની યદાવવામાં આવે છે
અમરેલી, આ ઉર્ષ પ્રસંગે પ્રતિ વર્ષની જેમ કોમી એકતા સંમેલનનું આયોજન તા. ૧૩/૨/૧૫ ને શુક્રવારે રાત્રે ૧૦ કલાકે ઓલ ઈ-નીયા લઘુમતી સેલ કોંગ્રેસના ચેરમેન મુસ્લીમ સંઘના પ્રમુખ સયાન યોજશે જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ લઘુમતી સેલના પ્રમુખ ગુલાબખાન રાઉમા તથા ધારાસભ્યશ્રી પરેશભાઈ ધાનાણી ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે અને રાત્રે ૧૨ કલાકે મચાહુર કવાલ જાહેરી નાઝની કવાલીનો શાનદાર કાર્યક્રમ રાખેલ છે.

ભુલ કોંકની અને ભોગવે કોંક : તંત્રની અણગમ્ય બેદરકારી સામે વિદ્યાગુરુ લાલધુમ ગોપાલગ્રામમાં ૩૫ વર્ષે રીકવરી આવતા શ્રી ધકાણ દ્વારા કાનુની કાર્યવાહી કરવાની ચીમકી

રીકવરીની નોટીસને કારણે ઘથિત થયેલા નિવૃત્ત શિક્ષકને માનસિક આઘાત : ધરાસભ્ય, કલેક્ટર, ડીડીઓને જાણ કરાઈ
ગોપાલગ્રામ, ગોપાલગ્રામ કુમરશાળાના નિવૃત્ત શિક્ષક ચંપકલાલ નારણભાઈ ધકાણે તેના પિતાશ્રી સ્વ. નારણભાઈ ભીમભાઈ ધકાણને કેન્સરની બિમારીના દવા નભીબીના રૂ. ૨૨/૧૫ ના રોજ ધારી સ્ટેટ બેંક ઈ-ડીયામાં શિક્ષણ શાખા ડીડી મારકને યલગળી ભરી દીધા, આ જાણ મને જાણ કેમ કરી નહિ. હવે મને ભરેલ રકમની મને વહેલાસર રીકવરી મળવા મે રાખેલ છે. મને તા. ૩/૩/૧૫ સુધી રીકવરીની રકમનું રીકવરી તરીકે મળવાનો કોટ મહેરબાન તરફથી જવાબ નહિ મળે તો હુ તા. ૪/૩/૧૫ થી માસ વકીલ મારફતે ન્યાયકોર્ટમાં જવાની નોટીસ જે તે અધિકારીને મોકલીશ માટે યોગ્ય થવા નમ અરજ છે. તેમ શ્રી ધકાણે જણાવેલ છે.

અમરેલીમાં બ્હોરા સમાજ દ્વારા ધર્મગુરૂની સાલગીરાહ ઉજવાઈ



અમરેલીમાં બ્હોરા સમાજ દ્વારા ધર્મ ગુરૂ ની સાલગીરાહ ઉજવાઈ તે પ્રસંગે વિરાટ જુલસમાં ઉમટી પડેલ બ્હોરા બિરાદરો તસ્વીરમાં નજરે પડે છે.

સાવરકુંડલા તાલુકાના વંડા ગામના સરપંચની પ્રતિષ્ઠાસભર ચૂંટણી યોજાય જતા ભાજપનો વિજય

વંડા ગ્રામ પંચાયતમાં સરપંચપદે શ્રી વાલાભાઈ સાટીયાનો વિજય

શ્રી વાલાભાઈની પેનલના ચારેય સભ્યોનો ઝળહળતો વિજય થયો

ગામના આગેવાન શ્રી મેપાભાઈ ટોળીયા તો બે-બે વોર્ડ ઉપર જીતી ગયા : કમળાબેન પાંચાણી અને બીજલભાઈ ટોળીયાનો વિજય થયો

૪૦૦૦ મતદારોમાંથી ૨૨૯૮ લોકોએ મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો

અમરેલી, સાવરકુંડલા તાલુકાના વંડા ગ્રામ પંચાયતના પ્રતિષ્ઠાભર્યા જંગમાં સરપંચપદે શ્રી વાલાભાઈ સાટીયાની

અમરેલીમાં બાલભવન અને શ્રીમતી શાંતાબેન ગજેરા શાળા દ્વારા ક્વીઝ સ્પર્ધા યોજાઈ ગઈ

વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરી અને ઈનામ આપવામાં આવ્યા : સુંદર આયોજન



શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા પ્રાથમિક શાળા અમરેલી તથા બાલભવન લોક વિજ્ઞાનકેન્દ્ર દ્વારા તા:-૧૮/૦૨/૧૫ રવિવારના રોજ શ્રી ૬ થી ૮ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે ક્વીઝ સ્પર્ધાનું આયોજન વિદ્યાસભા સંકુલના પ્રતિષ્ઠાભર્યા જંગમાં આવેલ હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને સામાન્ય જ્ઞાન, વિજ્ઞાન, સમાજિક વિજ્ઞાન, ગણિત અને વર્તમાન પ્રવાહી, સાંપ્રત ઘટનાઓ વિશે પ્રશ્નો પૂછવામાં આવેલ હતા. જેના વિદ્યાર્થીઓએ ખૂબ ઉત્સાહભરે જવાબો આપેલા હતા. બાળકોની જિજ્ઞાસાતથા અભ્યાસ વૃત્તિથી આયોજકોએ ખૂબ પ્રસન્નતા અનુભવી હતી. તેમજ વિજ્ઞાનના પ્રયોગ અને કાર્યક્રમ વર્તઓ તેમની પાસેથી માગવામાં આવેલ પણ તેમાં વિશેષ રૂચી પ્રતિભા જોવા મળેલ હતી. વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન રૂપે ૨૫ સફારી અંકબોલપેનો તથા કંપાસ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર આયોજન દરમિયાન હાજર રહેલા પાઠક, રૈયાણી વગેરે બાલભવન વિજ્ઞાન કેન્દ્રના શિક્ષકશ્રીઓનો વ્યવસ્થાપક શ્રી પટેલે આભાર માન્યો હતો. સંસ્થાના સ્ટાફ ગણે ખૂબજ જહેમત ઉઠાવી હતી. સંસ્થાના વ્યવસ્થાપકશ્રી હસમુખભાઈ પટેલે સ્ત્રક્ ગણ તેમજ શિક્ષકશ્રીઓને ખૂબ-ખૂબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

અમરેલીના દહીડા ગ્રામ પંચાયતમાં સરપંચપદે મંજુલાબેન ધાધલ ચૂંટાયા

૭૩ મતની લીડથી વિજેતા બન્યા : ભારે રસાકસી વચ્ચે મતદાન થયેલું



અમરેલી નગરપાલિકામાં સફાઈ કામદારોનાં પગાર પ્રશ્નો ઉકેલાયા

નગર પાલિકાને બિરદાવતા પપ્પુભાઈ વાઘેલા



અમરેલી, અમરેલી પાલિકાનાં સફાઈ કામદારોના પગાર પ્રશ્ન ઉકેલાયા પાલિકાને ૩૬૫ કામગીરી બદલ બિરદાવેલ છે. અમરેલી સ્ટ્રીટલાઈટોના અજવાબા તથા સફાઈ કામદારોના રેગ્યુલર પગાર જવારે ભૂતકાળમાં કોર્સે સહિત નગરપાલિકાઓમાં નિયમીત પાણી નોંધ મળતું તથા સફાઈ કામદારોના આઠ આઠ મહિનાઓના પગાર ચડી જતા હતા અને ભાજપ જયારથી અમરેલી નગરપાલિકા સંભાળી છે ત્યારથી વિદ્યમાને ગતી પકડી છે તો આવી સારી કામગીરી કરવા અમરેલી નગરપાલિકા પ્રમુખ તથા ચીફ ઓફિસરનો આભાર માનતા અમરેલી જિલ્લા ભાજપ સફાઈ કામદાર સેલના કન્વીનર પપ્પુ વાઘેલાની યાદીમાં જણાવેલ છે.

ઉદ્યોગોથી ધમધમતા રાજુલા શહેરમાં એક પણ વેપારીને ત્યાં સીસી કેમેરા નથી રાજુલામાં ચોરીના બનાવો રોકવા માટે સીસી ટીવી કેમેરા જરૂરી બન્યા છે

નિગાહે વલીમે વો તાસીર દેખી, બદલતી હુઈ હજારો કી તકદીર દેખી જાફરાબાદના દરિયાકાંઠે આસ્થાનું પ્રતિક સવાઈ પીર



અમરેલીમાં નવનીત સ્કૂલ ઓફ સાયન્સનો વાર્ષિકોત્સવ યોજાયો



વિદ્યાભારતી ગુજરાત પ્રદેશ સંલગ્ન જય હનુમંત એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલીત નવનીત સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ નો વાર્ષિકોત્સવ યોજાયો હતો વિશેષ વિદ્યાર્થી અને સરસ્વતી વિદ્યામંદીર અને શિવાજી છાત્રાલય ના સંયુક્ત ઉપક્રમે કાર્યક્રમ ના ધોરણ ૧૨ સાયન્સ ના વિદ્યાર્થીઓ ને વિદ્યાય સાથે સંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ માં પરંપરાઈ ધાનાણી, ડી.એન.નીવેદી, ડી.બરતભાઈ કાનાબાર, ડી. કનુભાઈ કસ્કર, ડી. જી.જે.ગજેરા, ડી. અશોકભાઈ પરમાર, વીમળાબેન કાકડીયા, હર્ષદભાઈ દેસાઈ, અને વાલીઓ સ્ટાફ તથા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો નજરે પડે છે.

કેસર કેરીનો રસ
 (Fruites Mango Milk Shake)
 સિંચાણ - ફીટ - વીકેટ
 ના પોષક દ્રવ્યોમાં

કમળ પ્રસંગે રંગ પામવો, મહેમાનોમાં વર પડવો

કમળ પ્રસંગે રંગ પામવો, મહેમાનોમાં વર પડવો

શૈલક આહારક્રમ એન્ડ પ્રાઈવેટ

પરજાવળી જાણે દાહા ભણવો કલકત્તી ભણવો

કુલ શુભકાર્યો, દાહા, ભણવો, વગેરેની સેવાઓ આપવામાં આવે છે. આ સેવાઓ અત્યંત સારી અને સસ્તી છે. આ સેવાઓ આપવામાં આવે છે.

+ દેવારા હવેનીકે +

આ સેવાઓ આપવામાં આવે છે.

લીલીયાના કાંકચમાં બંધ રહેલાંક મકાનમાંથી રૂ.૯૯ હજારની મતા ચોરાઈ

ઓપન ઇન્ટરવ્યુ

કોમ્પ્યુટર, ઇન્ટરનેટ તથા એમ.એલ. સોફ્ટવેર વર્ક સાવકવુ હોય તેવા લોકોને અથવા જેન્ડર ઇમેલવારો પોતાનો હાથોડેરા સાથે વગર તા.૧૮-૨-૧૫ ના સવારે ૧૦ થી બપોરે ૧ વાગ્યા સુધીમાં બરુણ ઇમ્પરિયલ રહેવુ

અવધ નાગરિક સેવા સહકારી મંડળી

અવધ નાગરિક સેવા સહકારી મંડળી, ૨૦૧૦ સુધી સર્વે, સીઈ સર્વે સુધી (૨૦૧૦)

મહાબયલ

વિમાન ઇન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ

વિમાન ઇન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ

વી. રાજ ઓટોમોબાઇલ્સ

(અમરેલી - અમરેલી - મહેલ - રૂમલગર)

M: 7673 09681, 9426731473

મકાન માલિક ગામનાં જ લગ્ન પ્રસંગમાં ગયાને માત્ર એક જ કલાકમાં રોકડ, દાગીનાની ચોરી : ચોર જાણભેદુ હોવાની શંકા

અમરેલી, લીલીયાના કાંકચમાં યોગા દિવસે બંધ રહેલાંક મકાનમાં તરફનો પ્રવેશી એક કલાકમાં બે સગોએથી રોકડ, દાગીના મળી ગયાં.

કુલ રૂ.૯૯ હજારની મતાની ચોરી થયેલી હોવાની શંકા રાખવામાં આવી છે. આ બનાવની પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર લીલીયાના કાંકચમાં રહેતા રમેશભાઈ ભગવાનભાઈ પટેલ અને તેમના ભાભી નર્મદાબેન ગામનાં લગ્ન પ્રસંગે લીલીયાની ગામમાં લગ્ન પ્રસંગે લીલીયાના કાંકચમાં યોગા દિવસે બંધ રહેલાંક મકાનમાં તરફનો પ્રવેશી એક કલાકમાં બે સગોએથી રોકડ, દાગીના મળી ગયાં.

અને તેના સાંઠીના દાગીના અને એક મોબાઇલ મળી કુલ રૂ.૯૯૦૦૦ની મતાની કોઈ કોઈ થઈ ગયાની કથિત છે. લીલીયા પોલીસ મથકમાં નોંધવાત પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.

નારાયણ

સોલારીયમ કમ્પોઝીટ સેલ

નારાયણ સોલારીયમ

આમતગર રોડ, એચ.પી.બેંગ્લોરવડી સર્વે, અમરેલી જિલ્લો : (૦૨૭૯૨) - ૨૪૭૧૦૧ - ૨૪૭૧૦૨

વિજય પુરવઠો બંધ રહેવાની જાહેર નોટીસ

આથી અમારા માનવના ગ્રાહકોને જાણ કરવામાં આવે છે કે નીચે દર્શાવેલ સમયે અને તારીખ પ્રમાણે આથી દર્શાવેલ સમય સ્ટેશન ઉપર અગત્યનું સમાર કામ કરવાનું હોય વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે કામ પુરૂ થયા બાદ કોઈપણ જાતની જાણ કર્યા વગર વિજ પુરવઠો પુનઃ સ્થાપિત કરવામાં આવશે જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

ક્રમ	તારીખ	સમય	સમય સ્ટેશનનું નામ	હીડના નામ
૧	૧૨-૨-૧૫	સવારે ૮ થી ૧૮ કલાક	૬૬ કે.વી. લુણીધાર ૬૬ કે.વી. આંકડીયા	સમ સ્ટેશનમાંથી નિકળતા તમામ હીડરો
૨	૧૨-૨-૧૫	સવારે ૮ થી ૧૮ કલાક	૬૬ કે.વી.લાલી	સમ સ્ટેશનમાંથી નિકળતા તમામ હીડરો
૩	૧૩-૨-૧૫	સવારે ૬ થી ૧૮ કલાક	૬૬ કે.વી.ગારીયાધાર ૬૬ કે.વી.વિરડી	સમ સ્ટેશનમાંથી નિકળતા તમામ હીડરો
૪	૧૮-૨-૧૫	સવારે ૮ થી ૧૮ કલાક	૬૬ કે.વી.ભગસરા	સમ સ્ટેશનમાંથી નિકળતા તમામ હીડરો
૫	૨૬-૨-૧૫	સવારે ૬ થી ૧૮ કલાક	૬૬ કે.વી.કુંભાવર ૬૬ કે.વી.તોરી ૬૬ કે.વી. દામનગર	સમ સ્ટેશનમાંથી નિકળતા તમામ હીડરો

કાર્યવાહક ઈજનેર જેટકો વિભાગીય કચેરી અમરેલી ઓફીસ

શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. લવજીભાઈ પુનાભાઈ ચાવડા
 સ્વ.તા. ૧૧-૦૨-૨૦૧૩ (ઉ.વ.૮૧)

હસતા મુખે બોલાવતા, 'બાપુજી' સમાન પ્રેમ વહેંચાવતા, લીલી અણધારી વિદાય તોયે યાદ બની રહેશે સદાય, શુન્યમાંથી સર્જન કરી ગયા, ભાષા રહિત આંસુ આપી ગયા. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

ચાવડા ભરતભાઈ લવજીભાઈ (મીડાપુર કું.પ્રા.શાળા)
 ડિરેક્ટર અમરેલી જી.પ્રાથમીક શિક્ષક શ.મંડળી
 ચાવડા દિનેશભાઈ લવજીભાઈ (દાનેવ સો.પ્રા.શાળા)
 ચાવડા જયંતિભાઈ લવજીભાઈ (અમદાવાદ)
 ચાવડા રાજેશભાઈ લવજીભાઈ (હુડલી પ્રા.શાળા)

શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. ગુણભાઈ નાનાગુણભાઈ ભીલ
 સ્વ.તા. ૧૨-૨-૨૦૧૫ શનિવાર

શુભાભાઈ લોકપુત્ર એસ.ટી.કૃષ્ણવર સ્વપ્ન બની ચરી સાથે સર્વનો છોડી ગયા, હાલયત્રાજા જગજગીયા અંતિમ પુર ઘડે ગયા. આપની વિદાયથી અમારી હૃદય પ્રેરણા અને સ્નેહ છીન્ન થઈ ગયા છે. પ્રભુ આપના આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

ભીલ ભુભાઈ ગુણભાઈ (પુન)
 ભીલ મહુભાઈ ગુણભાઈ (પુન)
 ભીલ કલુભાઈ ગુણભાઈ (પુન)
 ભીલ રાજુભાઈ ગુણભાઈ (પુન)
 ભીલ ભાવેશ, અહિયા (પાલો)
 ઘાપા વિભુ ભાવેશભાઈ (ભાણેર)

મૌસમી ઇન્ફ્લુએન્સા (ફ્લુ)

આપણને તથા પરિવારના સદસ્યને સીઝની ફ્લુ થી બચાવી શકાય છે.

લક્ષણોને ઓળખો :

તાવ અને ખાંસી, ખરાબ ગળુ, વહેતુ અથવા બંધ નાક, સ્વાસ લેવામાં તકલીફ અન્ય લક્ષણો પડખામાં દુખાવો, માથાનો દુખાવો, થાક, અતિસાદ, નાકમાંથી લોહી પણ નીકળી શકે

આપણે શું કરવું અને શું ન કરવું

આટલું કરો

- છીક અને ઉઘરસ લેતી વખતે મોઢા અને નાકને રૂમાલ અથવા કપડાથી અવરચે ઢાંકો
- આપના હાથ સાબુ થી અને પાણીથી ધોવો
- નાક સાંખ અથવા મોઢાને ન ઝડો
- ભીડવાળી જગ્યાથી બચો, ફ્લુથી પીડાતા લોકોથી એક હાથથી વધારે દુર રહો
- તાવ ખાંસી અને ગળાની ખરાબી હોય તો સાર્વજનિક જગ્યાએથી દુર રહો
- ખુબ પાણી પીવો અને પોષ્ટિક આહાર લ્યો
- પુરી ઉંઘ કરો

આટલું ન કરો

- હાથ ન મિલાવો, ગળે ન લાગો અથવા શારીરિક સંપર્કમાં આવનાર અન્ય અભિવાદન ન કરો
- સાર્વજનિક જગ્યા પર ન ચુંકવું
- ફીજુસીયલને બતાવ્યા વીના દવાઓ ન લેવી

વધુ માગદર્શન માટે સંપર્ક કરો
 ૦૧૧૨૩૯૨૧૪૦૧ આઈટીએમ મોનીટરીંગ સેલ
 રાષ્ટ્રીય રોગ નિયંત્રણ કેન્દ્ર દિલ્લી

આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રાલય ભારત સરકાર દ્વારા લોક હિતામાં પ્રકાશીત

દાર્દિક અભિનંદન

શ્રી વીરૂભાઈ વાળાની અમરેલી તાલુકા પંચાયતના કારોબારી ચેરમેન તરીકે સતત બીજાવાર બીન હરીફ વરણી થતા અમો હર્ષ સહ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ આપના નેતૃત્વમાં તાલુકાનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તેવી શુભકામનાઓ..

અમરેલી તાલુકા પંચાયત પરિવાર

શ્રી નરેશગીરી ગોસાઈ | શ્રી અમ્બિનભાઈ સાવલીયા
 ઉપપ્રમુખશ્રી | પ્રમુખશ્રી
 શ્રી કમાભાઈ સોલંકી - ન્યાય સમીતી ચેરમેનશ્રી
 તથા અમરેલી તાલુકા પંચાયતના તમામ સદસ્યશ્રીઓ

દાર્દિક અભિનંદન

શ્રી વીરૂભાઈ વાળાની અમરેલી તાલુકા પંચાયતના કારોબારી ચેરમેન તરીકે સતત બીજાવાર બીન હરીફ વરણી થતા અમો હર્ષ સહ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ આપના નેતૃત્વમાં તાલુકાનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તેવી શુભકામનાઓ..

શ્રી કાળુભાઈ ભાભાભાઈ વાળા
 સરપંચશ્રી
 વરસડા ગ્રામ પંચાયત
 ઉપપ્રમુખશ્રી
 અમરેલી તાલુકા ભાજપ

PSI/ASI પંચાયત તલાટી ગોડન બેચ

સફળ (41) બેચ 7.30, 9.00, AM 5.00, 7.00 PM

ગુજરાતમાં પ્રથમ, પાંચમા, આઠમો, ૧૪મો બાવીશમા ક્રમના ઉમેદવારો અમારી સંસ્થાના છે

જેલ સિપાહી
 બેચ 3.30, 5.00, 6.30 PM

કોન્સ્ટેબલ
 બેચ 7.30, 9.00, 10.30 AM

સફળ (196) 3 દિવસ કેમો લેકર ભરીને નિર્ણય કરો 10 દિવસ સુધીમાં 100% ફી પરત

મની બેચ ગેરટેક બેચ દરરોજ ૧ કલાક કોચીંગ + ૩૬૫ રોટ

સિલેક્ટ થનારને ૧૦૦% ટ્યુશન ફી પરત

- સમગ્ર ગુજરાતમાં સૌથી ઉચ્ચ રીઝલ્ટ
- નિષ્પાંત ફેકલ્ટીની ટીમ દ્વારા કૌચીંગ
- બહારગામના માટે હોસ્ટેલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

લક્ષ્ય કેરિયર એકેડમી
 F/4 સુનંદ કોમ્પ્લેક્સ, રામનંદ મંદિરની સામે લાભાજ રોડ ભાવનગર જિલ્લા. (૦૨૭૮) ૬૪૫૧૧૨૨ મો. ૮૧ ૨૮ ૬૯ ૭૦ ૭૦